

罷工將對大學生帶來衝擊

駐加拿大臺北經濟文化代表處文化組

安大略省公共服務僱員工會（OPSEU）的會員，77%贊成罷工。目前工作人員和大專院校的協議將於2011年8月31日屆滿，屆時員工將可合法地罷工。該學院學生聯盟（CSA）呼籲雙方公平合理的談判，並優先考量將受到牽連的學生。九月對新生及返校生均是一個重要的時間，這時支援服務是至關重要的，而大專院校的工作人員所涉及的崗位廣泛，從校工到實驗室技術人員都有，因此罷工必然使學生受到波即。

“我們要求雙方在這次談判中考慮學生的立場。”CSA總裁說。“我們意識到，雙方立場明確，也都有罷工的念頭，因此，我們請各大專院校的行政管理作出必要的應對，以降低對學生的衝擊。我們的學生社團的成員也願意成為這些計劃的一部分，因為對我們而言，使學生不受到此談判的波即才是首要。”

由於安大略省政府近年來於財政上受到諸多限制，許多大學機構也正在試圖平衡預算，雙方更因以公平的方式來達成協議，學生絕對不能被用來作為一種談判策略。

CSA的主管說：“現今，大學生已比以往更加多元化，而他們的需求也更加複雜。此次罷工只會傷害最需要幫助的學生。”

CSA在未來數月將針對罷工的可能性提供最新的訊息。CSA期待與各方人員合作以確保安省的大學生能夠掌握最準確的談判結果。

順帶一提，該學院學生聯盟（CSA）是一個位學生發聲的組織，於1975年開始服務安大略省大專院校的學生。

參考資料來源：2011年7月15日加通社